

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 03.24

(國語) YouTube 音訊

区分真神和偶像

在列王纪上 18 章，以色列王亚哈和以色列国遭受旱灾，百姓面临饥荒，没有雨水。先知以利亚受到上帝的启示，命令亚哈将所有的以色列人和巴力的先知聚集在一起，迎接上帝的神迹。

在问候的那天，以利亚与巴力的先知一起向他们的上帝献祭，祈求雨水的到来。虽然巴力的先知们整天祈祷，却没有下雨。最后，以利亚在祷告中祈求下雨，不久之后，一场大雨从天而降。

这个神迹证明以利亚所代表的神是真神，而巴力只是一个假神。然后以利亚杀死了巴力的所有先知，从而赢得了百姓和亚哈的尊重。

在基督教信仰中，真神和偶像之间的区别可以通过几种方式完成：

圣经教导：基督教圣经是上帝的启示，其中包含对真神的描述和教导。了解《圣经》对真神的描写和行为，以及它对偶像崇拜的警告，是辨别的重要基础。

神的本性：真神是全能、全知、全有的存在，他是圣洁、慈爱、公义和真实的。另一方面，偶像是人造的、有限的，无法带来真正的生命和救赎。

崇拜对象：真神是唯一值得崇拜和崇拜的对象，而偶像是人心塑造的虚无，无法给予真正的平安和满足。

效果和果实：对真神的崇拜会带来内心的平静、喜乐和改变生命的果实，而偶像崇拜会导致内心的空虚、恐惧和毫无意义的追求。

通过这些对比，我们可以更清楚地区分真神和偶像，选择信靠和敬拜真神。同时，我们也可以用祷告和圣灵的引导来寻求真理，与真神建立更深的关系。

圣经中有许多经文警告人们不要崇拜偶像崇拜。以下是一些经文：

出埃及记 20：4-6：“你不可为自己造像，也不可造像天上、地上、地底下水的形像，也不可向他下拜，也不可事奉他，因为我耶和华你的神，是嫉妒的神，必在恨我的人身上讨他父的债，要怜悯那些爱我的人，从三代到一千代。”

利未记 26：1：“你们不可自立为神，也不可立像像，或立石像代替，向它下拜，因为我是耶和华你们的神。”

申命记 4：15-19：“所以，你们要记住，耶和华在何烈山的火中对你们说话的那一天，你们没有看见任何形体。免得你们败坏自己，雕刻偶像，像男人或女人，或地上的野兽，或空中的鸟，或地上爬行的东西，或地上的鱼。免得你举目望天，看见耶和华你的神被他从天上点燃的火烧毁，免得你看见这些东西，在地上万国中作自己的偶像，被耶和华你的神所禁止。”

这些经文强调了上帝对偶像崇拜的严厉警告，教导人们应该只敬拜真神，不要崇拜任何形式的偶像。

偶像崇拜的后果可能包括以下几点：

违背上帝的旨意：偶像崇拜违背了上帝的命令和旨意，这可能导致与上帝的关系疏远，并使人们与上帝的和解处于危险之中。

产生偶像崇拜的心态：偶像崇拜使人们陷入对虚无的崇拜，倾向于依赖虚幻和有限的事物，而不是真正的上帝。

导致心灵失落：偶像崇拜会损害一个人的心，在心中造成空虚、恐惧和焦虑，以及无法获得真正的满足与和平。

社会和个人后果：偶像崇拜会导致社会和个人道德败坏、家庭破裂、社会混乱等问题，带来负面的社会影响和个人灾难。

因此，偶像崇拜不仅违背了上帝的旨意，而且对人造成了严重的后果，影响了个人的信仰生活和社会的和谐发展。

我们祈祷

主啊，天父，我们来到你面前，感谢你赐给我们祷告的机会。今天，我们怀着感恩和顺服的心情聚集在你面前，祈求你的帮助和祝福。

主啊，我们承认你是独一的真神，是三位一体的神，是永恒的父，是圣子，是圣灵。我们悔改过去可能拥有的敬拜和失去其他东西。我们决心全心全意敬拜你，只把我们的内心、灵和一切献给你。

求祢赐给我们智慧和力量，让我们日复一日地站在祢的真理中，不受世界和诱惑的影响。巩固我们的信心，使我们牢记你的良善和信实，使我们的生活成为你的荣耀和赞美。

主啊，我们也为那些还不认识你的人祷告，求你打开他们的眼睛，看到你的荣耀和真理。愿他们能够像我们一样认识和敬拜独一的三位一体神。

主啊，我们祈求祢的恩典与平安临到我们每个人，使我们永远坚定不移地信仰。奉主耶稣基督的名，阿们。

列王纪上 18

18:1 过了很久，在第三年，耶和華的话临到以利亚，说：“去吧，叫亚哈看见你。我要降在地上。

18:2 以利亚就去了，好叫亚哈看见他。当时撒玛利亚发生了一场大饥荒。

18:3 亚哈称他的统治者为奥巴迪亚。奥巴迪亚非常害怕耶和華，

18:4 耶洗别杀了耶和華和中国的先知，奥巴迪亚把一百个先知藏在一个山洞里，把五十个先知藏在一个山洞里，给他们食物和水。

18:5 亚哈对俄巴底亚说：“我们走遍全地，到各处泉水、各溪、各处找草去，救骡子和马，免得牲畜灭亡。

18:6 于是他们在不同的地方行进，只有亚哈，只有俄罗斯。

18:7 当俄巴底亚在路上遇到以色列人时，俄巴底亚认出了他，伏在他的脸上，说：“你不是我的主以利亚。

18:8 答案是肯定的。去告诉你的主人，“以色列在这里。

18:9 俄巴底亚说，你的仆人有什么罪，你要把我交在亚哈的手里，让他杀了我？

18:10 作为耶和華的神，我差遣在每个国家和每个国家中，他活着。但你若不在那里，就要使那国和那国的百姓起誓，不求你。

18:11 现在你说，去告诉你的主人，“以利亚在这里。

18:12 免得我一离开你，耶和華的灵就把你带到一个我不认识的地方。于是我去告诉亚哈，如果他找不到你，他就杀了我。但仆人从小就害怕霍华德。

18:13 耶洗别杀了耶和華和中国的先知，我把耶和華的一百个先知藏在一个山洞里，有五十个，给他们带了饼和水，没有人告诉我这件事。

18:14 现在你要说，你去告诉你的主人，'以利亚在这里，他要杀了我。

18:15 以利亚说，我既是万军之耶和华，他永远侍奉他，我今天要带亚哈来见我。

18:16 于是奥巴迪亚去见亚哈，告诉他。于是亚哈去见以利亚。

18:17 亚哈看见以利亚，就说：“你是把瘟疫带到以色列的人吗？”

18:18 以利亚说，受苦的不是我，而是你和你父亲的家。因为你们离弃耶和华的诫命，去追随巴力。

18:19 现在差遣所有以色列人，并侍奉巴力的四百五十位先知，以及耶洗别为亚舍拉所供应的四百位先知，聚集起来，到迦密山上来见我。

18:20 于是亚哈差遣以色列人和先知到迦密山上去。

18:21 以色列人来对众民说，你们要两心二意多久呢？如果耶和华是神，那就服从耶和华。如果巴力是神，就要服从他。人们一言不发。

18:22 以色列人对百姓说，我是唯一耶和华的先知。但巴力的先知有四百五十人。

18:23 当我们得到两只牛犊时，巴力的先知可以选择一头，把它切成碎片，放在柴火上，不用生火。我还准备了一头小牛放在柴火上，我没有生火。

18:24 你呼求你上帝的名，我也呼求耶和华的名。回应火的神是神。“人们回答说：”这是个非常好的词。

18:25 以色列人对巴力的先知说，你们拣选一头牛犊，预备牛犊，求告你们神的名，但你们多的时候不要生火。

18:26 他们预备了所得到的牛犊，从早到中午，他们呼唤巴力，说：“巴力啊，请回答我们。但是没有声音，没有回应。他们围着自己建造的祭坛跳舞。

18:27 到了中午，以利亚嘲笑他们说：“大声呼唤。因为他是神，无论他默想，或走到一边，或走路，或睡觉，都叫醒他。

18:28 他们大声喊叫，按照他们的规则，他们用刀和长矛割伤自己，刺伤自己，直到流血直到流血。

18:29 从下午到晚上献祭的时候，他们疯狂地哭泣，但没有声音，没有回应，也没有人理会。

18:30 以色列人对众人说，你们到我这里来。所有的人都来找他。他恢复了被毁坏的祭坛。

18:31 以利亚照雅各儿子支派的数目取了十二块石头，(耶和華的話臨到雅各，說：“你的名字叫以利珥)。

18:32 他要用這些石頭，以何華的名義建造一座祭壇，並在祭壇周圍挖一條溝，以便有兩條縫來盛放谷物的種子。

18:33 他把木頭放在壇上，把牛犊切成碎片，放在木頭上，對百姓說，把四個桶裝滿水，倒在燔祭和木頭上。

18:34 再一次，第二次。他們第二次摔倒了。再一次，第三次。他們第三次倒下了。

18:35 水在祭壇周圍流淌，溝渠里充滿了水。

18:36 到了晚上獻祭的時候，先知以利亞走近，說：“亞伯拉罕，以撒，以色列的神，耶和華，今天讓他們知道你是以色列的神，我是你的僕人，我是奉你的吩咐做這一切的。

18:37 耶和華，回答我，回答我。使這百姓知道你是神，你已經使這百姓的心皈依了。

18:38 於是耶和華降下火，燒掉燔祭、木頭、石頭、塵土，把溝渠里的水燒沸。

18:39 眾人看見了，就跪在地上說，耶和華是神。耶和華是神。

18:40 以利亞對他們說，你們要抓住巴力的先知，他們一個也逃不掉。他們拿走了他們。以色列人把他們帶到基順河邊，在那里殺了他們。

18:41 以利亞對亞哈說，現在你要上去吃喝，因為雨下多了。

18:42 亞哈上去吃喝。以利亞上到迦密山的山頂，俯伏在地上，把臉跪在地上。

18:43 耶穌對他的僕人說，你上去看看大海。僕人上去看了看，說：“沒什麼。他說，你再去看。這種情況已經發生了七次。

18:44 第七個僕人說，看哪，我看見一朵小雲從海里升起，比人的手還大。以利亞說，你上去告訴亞哈，你的戰車要下馬，免得雨水阻礙。

18:45 頓時，天空因風雲密布而漆黑一片，下起了大雨。於是亞哈乘戰車去耶斯列。

18:46 耶和華的靈降臨在以利亞身上，他束起腰帶，跑到亞哈面前，來到耶斯列的門口。

在列王纪上 18 章，以色列王亚哈和以色列国遭受旱灾，百姓面临饥荒，没有雨水。先知以利亚受到上帝的启示，命令亚哈将所有的以色列人和巴力的先知聚集在一起，迎接上帝的神迹。

在问候的那天，以利亚与巴力的先知一起向他们的上帝献祭，祈求雨水的到来。虽然巴力的先知们整天祈祷，却没有下雨。最后，以利亚在祷告中祈求下雨，不久之后，一场大雨从天而降。

这个神迹证明以利亚所代表的神是真神，而巴力只是一个假神。然后以利亚杀死了巴力的所有先知，从而赢得了百姓和亚哈的尊重。

列王纪上 18 章中的一些重要经文：

18.1-6：这节经文讲述了以利亚回到以色列，在那里他会见了亚哈王，并命令他将以色列所有的先知和巴力的祭司聚集到迦密山。

18.7-16：亚哈按照以利亚的吩咐召集先知和祭司，他们聚集在迦密山上，以利亚问他们该侍奉耶和華还是侍奉巴力。百姓沉默了，但巴力的祭司却无法显现他的神。

18.17-29：以利亚将两头牛献给上帝，并请求上帝显现，证明他是独一的真神。上帝应允了以利亚的祷告，让火从天而降，点燃了牛。

18.30-40：以利亚杀了巴力的祭司，并告诉人们除掉所有的假神和假先知，只敬拜耶和華。

本章中的故事显示了以利亚和上帝的力量，以及以利亚的勇气和忠诚。他通过祷告和行动证明上帝是唯一的真神，并摧毁了假神和假先知的信仰，维护了以色列人的纯洁和完整。这也是以利亚事工的标志，他经常与政治和宗教权力作斗争，并在这些斗争中彰显了上帝的荣耀和能力。

列王纪上第 18 章叙述了先知以利亚和当时的以色列王亚哈之间的一件大事，即在迦密山上发生的上帝和巴力之间的比较。在这一章中，以利亚挑战以色列人对假神巴力的崇拜，并表明上帝有能力重新点燃以色列人对独一真神耶和華的信心。以下是本章的主要思想以及您可以从阅读中学到什么：

中央：

本章的中心思想是描述先知以利亚和以色列王亚哈在迦密山上的对峙，强调上帝的力量和以色列人应该相信独一真神耶和华，拒绝崇拜假神巴力。

读后：

真神的启示：在迦密山上，以利亚挑战以色列人与巴力的比较，以证明耶和华是唯一的真神。上帝通过奇迹之火回应了以利亚的祈祷，显示了他的能力以及他与假神巴力的不同之处。

忠心顺服的上帝仆人：以利亚是一位忠心顺服的先知，在这场对决中为上帝说话，并坚持人们相信独一的真神耶和华。这提醒我们，忠心顺服的仆人可以成为上帝的工具，传达他的真理和爱。

假神的虚空：在这一章中，表明对巴力的崇拜是空虚的，巴力神无法回应他们的祈祷。这提醒我们不要崇拜假神，而应该相信耶和华，因为耶和华是唯一能回答我们祷告的真神。

悔改的力量：经过这个比较，以色列人感受到了上帝的显现和能力，他们悔改了，拒绝了对假神的崇拜，转向耶和华。这告诉我们，悔改是有力量的，当人们真正悔改时，上帝会回应他们的祈祷。

总的来说，列王纪上 18 章展示了先知以利亚和以色列王亚哈在迦密山上的对决。本章强调上帝的大能，强调以色列人必须相信独一的真神耶和华，并拒绝崇拜假神巴力。本章提醒我们，忠心顺服的仆人可以成为上帝传达真理和爱的工具。圣经也警告我们不要崇拜假神，要相信独一的真神耶和华。当我们真正悔改并信靠上帝时，他会回应我们的祈祷。